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Občinski informator

številka 200	
Vransko, 31. 5. 2023       

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Nejc Golavšek
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, 
NK Vransko, Župnijska Karitas Vransko, Planinsko društvo Vransko, 
Literarno društvo LIVRA Vransko, Društvo upokojencev Vransko, 
DiFotoGraf, Tone Tavčer 
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 6. 2023.  

Prispevke zbiramo do 15. 6. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.

UREDNIŠTVO

Iz vsebine

Beseda županje

str. 3

Zgodilo se je

str. 4

Izpod literarnega peresa občanov

str. 12

Knjižnična stran

str. 14

ZKTŠ

str. 15

Uradne objave

str. 16

Vranin glas

str. 17

Iz življenja društev

str. 20

Ne spreglejte

str. 24

Napovednik

str. 30



3www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Beseda županje

Mesec maj, v katerem se vse prebuja, ki slovi po porokah, branju šmarnic in v naši občini po občinskem prazniku, je že pri koncu.

Letošnje praznovanje se je začelo že 1. maja z delavsko mašo in proslavo pri spomeniku padlim borcem na Čreti ter nadaljevalo z že tradicionalno pogostitvijo pri planinskem domu. V soboto, 6. maja, smo pripravili predstavo Huda mravlja, darilo otrokom ob občinskem prazniku. Čutiti je bilo srečo, radovednost in iskreno veselje. Radovedno smo 10. maja gledali odprto vajo Folklornega društva Vransko, kjer so nam pokazali in predstavili noše, v katerih plešejo, ter povedali, kako potekajo njihove vaje. Vse nas prijazno vabijo, da se jim pridružimo. V petek, 12. maja, je bil vrhunec našega praznovanja. Obeležili smo ga s slavnostno akademijo ob občinskem prazniku. Popestrili so ga praporščaki, folklorniki in drugi nastopajoči. Letos smo podelili dvanajst občinskih priznanj, od teh dva grba in en naziv častnega občana. Vsem še enkrat iskrene čestitke. 
13. maja smo po skoraj dvajsetih letih na trgu obudili kmečko tržnico z dvanajstimi okoliškimi ponudniki, mamo Manko, ansamblom Dar in s palačinkami za vse. Tržnica bo odslej na Vranskem drugo soboto v mesecu, zato zopet prijazno vabljeni 10. junija. 14. maja je nogometna ekipa Združena Savinjska kljub močno razmočenemu igrišču premagala NK Rogaška in osvojila naslov prvaka. 18. maja je sledil dan odprtih vrat vezilj Snežink, ki so nam prijazno predstavile svoja čudovita ročna dela ter tehnike, s katerimi jih ustvarjajo. Naslednji večer smo bili priča predstavitvi zbornika o škofu Vekoslavu Grmiču, ki je del svojega življenja preživel kot duhovnik tudi na Vranskem. V soboto, 20. maja, je bil na Vranskem najbolj pester dan. Že zjutraj so se zbirali pohodniki za 6. kulinarični pohod »Z Guštom po poti dediščine«, katerega značilnost je poleg spoznavanja lokalnih poti degustacija dobrot lokalnih ponudnikov. Sledil je športno obarvan dogodek Veter v laseh – s športom proti zasvojenosti, ki je povezal različna društva iz naše občine. Otrokom in odraslim so ponudili veliko zabave in novega znanja. Ta dan je bil tudi svetovni dan čebel, zato so se čebelarji in učenci OŠ Vransko-Tabor, ki obiskujejo čebelarski krožek, predstavili v šolskem čebelnjaku in nam povedali veliko zanimivega o medu in pomenu čebel. Zvečer je za dozo smeha poskrbel še Vid Valič s svojo stand-up komedijo. 

Nedelja, 21. maj, je bila rezervirana za popoldanski sprehod od graščine Podgrad mimo taborske cerkvice do jame Škadavnice, kjer nas je pričakalo glasbeno presenečenje. V jami so nastopili člani okteta In spiritu ter glasbenici Eva (violina) in Alenka (flavta). Bilo je čarobno. V ponedeljek, 22. maja, smo z RaSr izvedli prvi podjetniški zajtrk v Hotelu Grof, da se spoznamo s podjetniki, jim predstavimo možnosti prijav na razpise, da se povezujemo in navežemo stike za dobro sodelovanje. V sredo, 24. maja, smo se srečali s prostovoljnimi vozniki Prostoferji in se jim zahvalili za opravljanje tako plemenitega dela. Dobrodošli, da se jim pri tem delu pridružite. 25. maja smo v Schwentnerjevi hiši odprli razstavo likovnih del Iness Tyzun, ki prihaja iz Ukrajine, sedaj pa že nekaj let živi in ustvarja v naši občini. Razstava bo na ogled do 31. avgusta. V soboto, 27. maja, je sledila še Prostovoljska tržnica, na kateri so se predstavila naša prostovoljska društva. Predstavili so, kaj počnejo, kakšno je njihovo poslanstvo, kakšnega sodelovanja si želijo, pripravili so razne igre, izmenjavo igrač ipd. Na koncu maja je sledil še dan odprtih vrat pri Vranskih Rož'cah, ki ohranjajo kulturno dediščino z izdelovanjem rož iz krep papirja.
Spominov na dogajanje v maju je dovolj. Srčno upam, da ste se kje našli in obiskali katerega od dogodkov.19. junija se nam obeta prihod nove zobozdravnice, h kateri se bo treba ponovno vpisati, do takrat pa je urejeno nadomeščanje po ustaljenem urniku.

Vse dobro in lepo preživite  tudi mesec junij, obenem vam že zdaj iskreno voščim ob prihajajočem dnevu državnosti.

								        Vaša županja Nataša Juhart
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Letošnja slavnostna akademija ob občinskem prazniku, ki ga 
Občina Vransko praznuje 14. maja v spomin na leto 1868, ko je 
cesar dotedanji kraj Vransko povišal v deželno-knežji trg,  je 
bila 12. maja v Športni dvorani Vransko. Slovesnosti se je ude-
ležilo veliko občanov, občinskih svetnikov in nekateri podžu-
pani spodnjesavinjskih občin. Vransko je od takrat zamenjalo 
različne oblike lokalne samouprave. Leta 1998 je bila usta-
novljena nova občina, delovati pa je začela 1. januarja 1999.

Slavnostna akademija se je začela s koračnico Pihalnega orkestra 
Glasbene šole "Risto Savin" Žalec pod taktirko Jana Grčarja in 
s prihodom praporščakov društev ter organizacij. Povezovalka 
prireditve Valerija Jerman je uvodoma orisala pomen občinskega 
praznika, nato pa k besedi povabila županjo Natašo Juhart, da 
predstavi glavne dosežke preteklega leta. Županja je izpostavila 
projekte, ki so že končani, nekateri pa trajajo dalj časa. Med 
drugim je  povedala:

»Zaključuje se projekt izgradnje primarnega vodovoda Zaplanina–Ločica–Vransko, ki se je začel v letu 2021 in je trenutno v 
zaključni fazi izgradnje pred pridobitvijo uporabnega dovoljenja in predajo v enoletno poskusno obratovanje. Najbolj zahtevna 
je bila sanacija plazu na Ropasiji, ki smo jo izvedli s pomočjo državnih sredstev, del sredstev pa je morala zagotoviti občina 
sama. Prav tako smo s pomočjo državnih sredstev sanirali plaz v Selu in pričeli s sanacijo plazu v Zaplanini. V letošnjem letu 
nas čaka sanacija še vsaj enega plazu. S pridobljenimi sredstvi Ministrstva za vzgojo in izobraževanje v višini 57.000 evrov in s 
planiranimi sredstvi iz občinskega proračuna smo pričeli z ureditvijo dodatne igralnice v vrtcu. Zaradi spremembe namembnosti 
dela klubskih prostorov v prostore za potrebe vrtca pa se istočasno urejajo začasni prostori za Nogometni klub Vransko, ki je 
te prostore uporabljal do sedaj. Zaključila se je širitev Čistilne naprave Vransko s 700 na 1400 populacijskih enot, za kar smo 
za sofinanciranje že izvedenih del pridobili sredstva iz načrta za okrevanje in odpornost v višini 128.000 evrov. V kratkem se bo 
pričela tudi izgradnja male fotovoltaične elektrarne, kar je bil tudi eden izmed razpisnih pogojev. Pridobili smo tudi projektno 
dokumentacijo za širitev čistilne naprave Prekopa in pričeli s postopkom odkupa potrebnega zemljišča za širitev.

V lanskem letu smo s sofinanciranjem pripomogli k nakupu dveh gasilskih vozil s cisterno za PGD Ločica in PGD Prekopa-Čeplje-
Stopnik. Za obe vozili skupaj bomo v sedmih letih odplačali kredit v skupni vrednosti 300.000 evrov. Na območju industrijske 
cone Čeplje je koncesionar Petrol, d. d., zgradil primarno distribucijsko omrežje za oskrbo z zemeljskim plinom. Trenutno se 
gradi merilno-regulacijska postaja na prenosnem plinovodu. V okviru sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta 
se trenutno izdeluje celovita presoja vplivov na okolje. Osnutek okoljskega poročila bo predvidoma jeseni javno razgrnjen skupaj 
z dopolnjenim osnutkom prvih sprememb in dopolnitev OPN. 
Realno je pričakovati, da bo nov prostorski akt sprejet v prvi 
polovici prihodnjega leta, kar bo podlaga za nadaljnji razvoj 
občine. Pri avtobusni postaji na Vranskem smo z namenom 
razbremenitve bližnjih lokalov uredili javne sanitarije. Uredili 
smo del cestne infrastrukture v industrijski coni Čeplje, v skrbi 
za večjo prometno varnost vseh udeležencev v prometu pa smo 
na cesti Prapreče–Vransko namestili prikazovalnik hitrosti. 
Pred naslednjim šolskim letom bomo obnovili in dopolnili tudi 
talne označbe v občini. Na regionalni cesti v Brodeh sta bila v 
zadnjem letu obnovljena dva mostova in dva prehoda za pešce 
ter postavljena ustrezna prometna signalizacija, kar bo bistveno 
pripomoglo k varnosti udeležencev v prometu. Gradbena dela 
so bila v celoti financirana iz državnega proračuna, občina pa 
je svoj delež prispevala z izdelavo in s financiranjem projektne 
dokumentacije ...« 

Sledila je podelitev priznanj Občine Vransko, ki sta jih podelili 
županja Nataša Juhart in direktorica občinske uprave Marija 

Zgodilo se je

Častni občan postal Franc Sušnik
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Jerman. Priznanje Občine Vransko so prejeli: družini Skok s Črete za dolgoletno nudenje domačih proizvodov na tržnici Vransko, 
Anton Eberlinc za dolgoletno delovanje na področju prostovoljstva in Ira Zorko za ohranjanje kulturne dediščine v občini Vransko; 
plakete: Stanislava Škrabar za  dolgoletno uspešno delovanje na kulturno-družabnem področju, Franc Zupan za dolgoletno 
uspešno delovanje na kulturno-družabnem področju, Stanislav Košenina za prispevek k ohranjanju kulturne dediščine in promocijo 
občine Vransko, Konrad Jagodič za prispevek k ohranjanju sakralne kulturne dediščine, Srečko Remic za dolgoletno uspešno 
delovanje na področju gasilstva, Marko Križnik za dolgoletno uspešno delovanje na področju gasilstva; grb občine sta prejela: 
Stojan Golob za izjemen prispevek k razvoju športa in turizma ter prepoznavnosti občine Vransko in Franc Remic za izjemen 
prispevek k ohranjanju sakralne kulturne dediščine; za častnega občana Občine Vransko pa so imenovali  Franca Sušnika za 
življenjsko delo v lokalni skupnosti. Bil je župan kar šest mandatov, to je 24 let.

V kulturnem programu so nastopili Anea Mercedes Anžlovar, Pihalni orkester Glasbene šole "Risto Savin" Žalec in Folklorno 
društvo Vransko. Udeleženci akademije so si lahko ogledali manjšo razstavo slik slikarja domačina Antona Perka, ki jih je za 
razstavo prispeval Stanislav Košenina. V počastitev praznika se je na Vranskem in v okolici zvrstilo več športnih in kulturnih 
prireditev.

T. T.

Zgodilo se je
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Živahno celomesečno dogajanje ob občinskem prazniku je bilo 
namenjeno tudi najmlajšim. Županja Nataša Juhart jih je prvo 
soboto v maju povabila na otroško predstavo Huda mravlja v 
izvedbi Starejše otroške dramske skupine KPD Josip Lavtižar 
Kranjska Gora. Da bi poudarila pomen praznovanja, je otroke 
uvodoma pozdravila, jim razložila pomen občinskega praznika, 
predstavila občinsko zastavo in jih naslednjo soboto skupaj s 
starši povabila na palačinke z županjo na kmečko tržnico.

Suzana Felicijan Bratož

Zgodilo se je

Dar najmlajšim ob občinskem prazniku

V finalu AMZS izbora za najboljšo mlado voznico in najboljšega 
mladega voznika Slovenije 2023, ki je 11. maja potekal v AMZS 
Centru varne vožnje na Vranskem, sta največ znanja in veščin 
pokazala Ljubljančanka Ana Menegalija in Matic Tovornik iz Pla-
nine pri Sevnici. Najboljša za volanom se bosta eno leto vozila 
vsak s svojo Fordovo pumo, skupaj z drugimi finalistkami in fi-
nalisti pa sta postala mlada AMZS ambasadorja varne vožnje. 
Oktobra bosta AMZS in Slovenijo zastopala na FIA evropskem 

tekmovanju za najboljšega mladega voznika, ki bo v Avstriji.
AMZS je že sedmo leto zapored organiziral izbor za najboljšega 
mladega voznika oziroma voznico Slovenije Najboljši za vola-
nom, v katerem lahko sodelujejo mladi do 26. leta starosti. Kva-
lifikacije so potekale prek spletnega testa. V mesecu dni je bilo 
rešenih skoraj 3000 vprašalnikov. Najboljših 50 reševalk in naj-
boljših 50 reševalcev se je uvrstilo v praktični del tekmovanja.

Polfinale je v AMZS Centru varne vožnje na Vranskem potekalo 
12. in 13. aprila 2023, 11. maja pa se je najboljših deset deklet 
in najboljših deset fantov pomerilo v velikem finalu. O zmagi je 
odločalo pet vaj, s katerimi so AMZS, Policija in Rdeči križ Slo-
venije preizkusili njihovo vozniško znanje in spretnosti.

Predsednik Avto-moto zveze Slovenije Andrej Brglez se je vsem 
partnerjem zahvalil za dosedanjo podporo pri organizaciji izbo-
ra, mladim pa za njihov prispevek v mozaik izboljševanja prome-
tne kulture. »Izjemno smo ponosni, da je AMZS izbor Najboljši 
za volanom vse bolj uveljavljen v Sloveniji in da se širi tudi po 
Evropi. Današnja zmagovalca bosta imela na mednarodnem 
tekmovanju priložnost pokazati vse svoje znanje in veščine, 
hkrati pa soustvarjati boljšo prihodnost na evropskih cestah.«

T. T.

Najboljša za volanom 2023 Ana Menegalija in Matic Tovornik
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Zgodilo se je

Drugo majsko soboto je v osrednjem delu trga potekala 1. kmeč-
ka tržnica. Pred dvajsetimi leti je s prvo stojnico začela kmetija 
Skok s Črete, ki ponuja domač kruh, rezance, pecivo, in je za 
dolgoletno nudenje domačih proizvodov letos prejela tudi pri-
znanje Občine Vransko.

Njihova dolgoletna vztrajnost je pripomogla, da je sobotna se-
jemska dejavnost na Vranskem obstala, z letošnjim letom pa je 
Vransko s 1. kmečko tržnico dobilo še raznovrstnejšo ponudbo. 
Prvič je bilo dvanajst ponudnikov, ki so nudili številne domače 
dobrote. Kupci so lahko kupili domač kruh, pecivo, rezance, se-
zonsko sadje in zelenjavo, med, liofilizirano sadje, suhomesnate 
izdelke, mlečne izdelke, jajca, marmelado, domače pivo, sadike 
zelenjave in cvetja, naravna mila, kreme in sveče ter keramične 
izdelke.

Da je bilo dogajanje na tržnici še pestrejše, so poskrbeli mama 
Manka in člani ansambla Dar. Številni obiskovalci, posebno ot-
roci, so se razveselili palačink z županjo, ki so »šle za med«.

Desetega junija vabljeni na naslednjo kmečko tržnico.

Tanja Goropevšek

Kmečka tržnica
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VIDNO – NEVIDNO, Beseda v podobi je naslov razstave 
Milene Šimunič, ki smo jo v četrtek, 20. aprila 2023, odprli 
v Schwentnerjevi hiši na Vranskem. Milena Šimunič je 
na Vranskem razstavljala že pred sedmimi leti, in sicer z 
abstraktnim opusom. Takrat je predstavila tudi svojo prvo 
pesniško zbirko Sonce nad obzorjem.  V zadnjih letih sta izšli 
še zbirki Prepletanja in Po žilah se pretakaš.

Tokrat se je predstavila s klasičnim motivnim repertoarjem 
in realistično interpretacijo. Slike, ki jih razstavlja, je razdelila 
v tri sklope: portreti slovenskih pesnikov in pisateljev, 
družbenokritična dela in pokrajina. Milena Šimunič veliko 
razstavlja tudi v tujini, kjer je prejela številne nagrade in 
priznanja.

Poleg čopiča je pridno vihtela tudi svinčnik, saj sta se poleg 
zbirk za odrasle pod njenimi prsti zapisali tudi knjigi za otroke, 
ki ju je predstavila ob tokratnem odprtju razstave. Knjižna 
prvenca za najmlajše in mladostnike, pesniška zbirka Pesniška 
pobarvanka in prozna zbirka Drhteče srce, povezujeta videče 
in slepe otroke, saj sta izšli tudi v Braillovi pisavi.

V kulturnem programu ob odprtju razstave so sodelovali 
harmonikar Dorian Dobrovoljski, učenec Glasbene šole Fran 
Korun Koželjski Velenje, ki je nastop prejel kot del nagrade 
za osvojeno prvo mesto na tekmovanju mladih glasbenikov 
Temsig. Pesmi iz zbirke Pesniška pobarvanka sta recitirala Živa 
in Bor Leban, odlomek zgodbe iz zbirke Drhteče srce pa je v 
brajici prebrala Sanja Kos, predsednica Medobčinskega društva 

slepih in slabovidnih Celje. 

Razstavo je odprla županja Nataša Juhart, ki jo je Milena 
Šimunič tudi upodobila na slikarskem platnu. Razstavo ste si 
lahko ogledali do 19. maja.

Tanja Goropevšek

VIDNO – NEVIDNO Milene Šimunič

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

V Savinovem likovnem salonu bo do 10. junija odprta razstava 
likovnih del učenk in učencev sedmih osnovnih šol Spodnje 
Savinjske doline z naslovom Abstrakcija in stilizacija v otro-
ških delih.

Na otvoritvi je zbrane nagovoril žalski župan Janko Kos in 
mladim likovnikom čestital za dela, ki jih razstavljajo. Spremno 
besedilo ob razstavi je pripravil umetnostni zgodovinar Matija 
Plevnik, prebral pa Vid Palčnik, ki je o razstavi med drugim 
povedal:

»Na tej majski razstavi so enakovredno zastopane vse stopnje 
abstrakcije in tudi stilizacije. Savinov salon se je ponovno 
prelevil v preplet plesa barv, oblik, kompozicij, domišljije in 
ustvarjalnosti. Likovna dela so opremljena s pojasnilnimi listki, 
ki nam z osnovnimi podatki omogočijo vpogled v zastavljeno 
likovno nalogo. Kot vedno so izredno domiselno združeni 
kiparstvo, slikarstvo in uporabna umetnost. Vse naštete likovne 
smeri sobivajo, tvorijo dialog, se dopolnjujejo. Ob ogledu 
razstave se lahko potopimo v svet domišljije in iznajdljivosti, ki 
sta najbolj značilni ravno za osnovnošolski svet.

Pohvala gre tudi avtoricama postavitve razstave, likovnima 
pedagoginjama Neli Šuler in Maji Koštomaj, ki sta sicer zelo 
zgoščeno razstavo organizirali v pestro, a pregledno celoto, 
ki odseva likovno izražanje in mišljenje osnovnošolcev. Vsem 
mladim ustvarjalkam, ustvarjalcem in njihovim 22 mentoricam 
ter mentorju želim uspešen zaključek šolskega leta in dolge, 
zanimive počitnice. V tem poletnem obdobju naj velja geslo: 
Abstrahirajmo – odmislimo šolo!«

Razstavo sta postavili likovni pedagoginji Neli Šuler iz I. osnovne 
šole Žalec in Maja Koštomaj iz Osnovne šole Prebold. Skupaj 
razstavlja 152 učenk in učencev 150 likovnih del. V kulturnem 
programu so nastopile učenke I. osnovne šole Žalec: Gloria 
Kladnik (vokal), Lučka Krajnc (klavir) in Dejana Sekulić (violina).

Priznanja sta ob koncu podelila župan Janko Kos in področna 
podsekretarka za likovno umetnost na Zavodu za šolstvo 
Republike Slovenije mag. Natalija Kocjančič. 

T. Tavčar

Razstavlja 152 učenk in učencev, iz OŠ Vransko-Tabor 
36 učencev s štirimi mentoricami
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Zgodilo se je

Preko šestdeset pohodnikov iz sosednje občine Nazarje se je 
prvega maja zjutraj odpravilo na pot prijateljstva, kjer so se 
z verniki občine Vransko najprej srečali pri delavski maši, ki 
jo je daroval župnik Jože Turinek. Takoj po zadnjem udarcu 
opoldanskega zvonjenja je pri spomeniku padlim borcem 
sledila krajša spominska slovesnost, ki jo tradicionalno 
organizira KS Kokarje s svojo predsednico Andrejo Zupan. 
Ta je posvetila nekaj uvodnih besed prvomajskemu srečanju 
obeh občin, nakar je sledil kratek kulturni program učencev OŠ 
Nazarje z mentorico Natašo Fricelj. Obiskovalce sta nagovorila 
in pozdravila tudi podžupanja Občine Vransko Kristina Reberšek 
in župan Občine Nazarje Matej Pečovnik. Nazarčani so pot 
nadaljevali na Farbanco, Vranšani pa v planinski dom, kjer je 
Občina Vransko vsem obiskovalcem darovala topel obrok in kjer 
se je prvomajsko druženje nadaljevalo vse do večera.

Suzana Felicijan Bratož

Prijateljsko prvomajsko druženje na Čreti
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Zgodilo se je

Devetega maja je 90 let slavila Ivanka Goropevšek iz Lok 
pri Taboru. Njeni nečaki smo se odločili, da ji ta dan malo 
polepšamo in jo presenetimo. Ivanka in njena sestra dvojčica 
Zofka sta se rodili v Zahomcah na domačiji pri Ocvirkovih. Bili 
sta šest let mlajši od sester dvojčic Marije in Julke. Otroška leta 
ji niso bila lahka, saj je morala poprijeti za vsa kmečka dela. 
Poročila se je na kmetijo v Loke in rodila hčerko. Že navajena 
trdega dela je tudi v Lokah poprijela za vsa dela na kmetiji. 
Je dobra dušica, vedno pripravljena pomagati sosedom, 
predvsem pa nečakom. Besed ne morem  ni poznala. Zdaj svoja 
leta preživlja na Vranskem v domu za ostarele. Zbrani smo se 
odločili, da jo presenetimo in  odpeljemo v gostišče Slovan na 
kosilo in z njo preživimo nekaj uric. Ob harmoniki, na katero je 
zaigral Andrej, dobri hrani in pijači smo z njo preživeli čudovit 
dan.

Draga teta Ivanka, vsi zbrani se vam zahvaljujemo za vse dobro, kar ste nam storili, in vam želimo, da lepo preživljate dni tam, 
kjer stanujete zdaj. 

Hvala pa tudi vsem zaposlenim v Zavodu svetega Rafaela, da tako lepo skrbite za našo teto.

Nečaki in nečakinje

Občinska knjižnica Vransko je v petek, 
19. maja 2023, v dvorani Kulturnega 
doma gostila prof. Srečka Reherja, 
velikega poznavalca, učenca in prijatelja 
pokojnega mariborskega pomožnega 
škofa, filozofa in profesorja dr. Vekoslava 
Grmiča. Predavatelj prof. Reher je 
izpostavil pomen Grmičeve teološke 
misli, za katerega pravi, da je bil izjemno 
napreden, luciden, odločen in hkrati 
povezovalen. Zavzemal se je za dialog z 
različno mislečimi in to naj bi bil bistven 
razlog, da ni užival zaupanja cerkvene 
in tudi posvetne oblasti. Bil je izredno 
ploden družbeno kritičen pisec, njegova 
bibliografija šteje kar 23 strokovnih knjig 
in več kot tisoč prispevkov.

Predstavitev zbornika je prof. Reher 
začinil s številnimi anekdotami iz lastnih 
izkušenj pri delu in sobivanju s škofom 
Grmičem, kar je predavanju dalo še 
večjo težo, saj smo škofa odkrivali tudi 
kot preprostega človeka.

Predavanje o Vekoslavu Grmiču smo 
pripravili ob 100. obletnici škofovega 
rojstva, ki je od leta 1952 do 1968 
služboval na Vranskem. Domačini se ga 
radi spominjajo, njegov spomin pa sta s 

prisotnostjo na prireditvi počastila tudi 
županja Nataša Juhart in župnik Jože 
Turinek.

 
Besedilo in fotografije: Valerija Jerman

Obisk nečakov pri 90-letni teti Ivanki iz Tabora

Predstavitev zbornika Vekoslav Grmič: škof pričevalec
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Izpod literarnega peresa občanov

Zanimiv in domiseln dogodek, streljanje 
na papirnato tarčo z narisanimi razno-
barvnimi pirhi, v katerih so označeni 
krogi za točkovanje zadetka, je aprila 
letos že desetič organizirala Lovska dru-
žina Vransko.

Med branjem članka se mi je utrnil 
spomin na lovski dom na Orehovcu, kjer 
sem po svojih otroških močeh v »živi 
verigi« pomagal s podajanjem opeke pri 
prekrivanju strehe. Obudil se mi je tudi 
spomin, ko sva bila z lovcem na jutranjih 
»prežah« na srnjaka na jasah pod Rigljem 
(554 m). Vsaka taka preža je imela  svoj 
čar ob jutranji zarji v tišini na obronku 
gozda, če je skozi kopreno jutranjih 
meglic prihajal na jaso z dvignjeno glavo 
srnjak, za njim pa plašna srnjad z mladiči.

Iz podzavesti so se mi prikradli tudi manj 
prijazni dogodki o »pogonu« na divje 
prašiče na Kozici, ki sem se ga udeležil 
za »nagrado« za delo pri prekrivanju 
strehe lovskega doma. Spomin na strmo, 
skalnato in z redkim drevjem in grmovjem 
poraslo Kozico (970 m) mi še danes 
vzbuja občudovanje tropa divjih prašičev, 
ki tam živijo. Drugače pa je bilo, ko sem 
se srečal s prašičem »iz oči v oči« na 
nekaj deset metrov. Takrat mi je pognal 
strah v kosti, da mi je zastal krik nekje 
globoko v grlu. Kljub temu pa  je ostal v 
meni ponos, saj sem  prvič in zadnjič videl 
prašiča v naravi in občutil veselje, da ga 
niso ustrelili, ker jo je ucvrl v nasprotno 
smer, kot so ga pričakovali lovski strelci.  

Slika divjega petelina, ki ga je oče naslikal 
na platno (olje 52 x 72, v lasti sestre 
Zvonke), pa me je vedno nagovarjala 
na »srečanje z njim«. Videl in slišal sem 
tega gozdnega lepotca tudi v naravi. Ob 
srečanju z njim v pohorskih gozdovih pa 
me je njegovo »petje« bolj razočaralo kot 
razveselilo. Slišati ni bilo nobenega petja, 
ampak samo oglašanje, kot da bi nekdo v 
daljavi klepal in brusil koso. Za tolažbo pa 
sem lahko užival v njegovem šopirjenju, 
ko je na rastišču bahavo »vozil kočijo«, 
namenjeno  samicam, skritim nekje v 
grmovju.  

V najglobljem spominu pa so mi ostali 
trije lovci, staroste vranskega lovstva: 
Karl Košenina (gostilničar in mesar), 
Anton Marko (pleskarski mojster) in 
Jakob Virjent (čevljarski mojster). Vse tri, 
zaprisežene lovce, ki so v času svojega 
domovanja na Vranskem utirali pot 
vranskemu lovstvu, sem osebno poznal.

Njihova življenjska pot se je pričela 
pred letom 1890, ko so se rodili v 
avstroogrski monarhiji, takratni domovini 
Slovencev. Po razpadu monarhije so od 
29. 10. 1918 bivali v novonastali Državi 
Slovencev, Hrvatov in Srbov (SHS). Z 
združitvijo SHS s Kraljevino Srbijo je 1. 
decembra 1918 nastala Kraljevina Srbov, 
Hrvatov in Slovencev in s tem začetek 
jugoslovanstva. Ta državna tvorba 
je obstajala  vse do šestojanuarske 
diktature, ko se je 3. oktobra 1929 
preimenovala v Kraljevino Jugoslavijo, 
ki je trajala vse do njene kapitulacije 
oziroma nemške okupacije leta 1941.

Kako sem spoznal staroste vranskega 
lovstva   

Kot kratkohlačnik sem občasno obiskoval 
Antona Marka na njegovem domovanju 
nasproti vranske graščine – Avžlak.  
Na enem izmed obiskov (pozneje sem 
ugotovil, da je bil to zadnji obisk) je bil 
še posebej zgovoren. Takrat je tudi prvič 
s stene snel lovsko dvocevko, za katero 
sem mislil, da je zlomljena. Pokazal mi je, 
kako se napolni s »patroni«  in »zapre«. 
Povedal je tudi, da ko ustreliš, slišiš bum 
in še enkrat bum. Zaradi pripovedi sem 
lovsko dvocevko kar nekaj časa imenoval 
»bum-bum pukša«. Pripovedoval mi je 
tudi o svojem bratu, mojem očetu, ki 
je bil ravno tako mojster pleskarstva in 
slikarstva kot on. Omenjal je očetove 
risarske sposobnosti in preslikave lovskih 
motivov z razglednic, ki jih je upodabljal 
predvsem za gostilne, nekaj pa jih je 
ostalo doma.

V tistem času je »Čevljarstvo Jaka 
Virjent Vransko« popravljalo in po 
meri izdelovalo  razno obutev. Že kot 
osnovnošolec sem tja nosil čevlje »za 
potempljat«. Pozneje, v času kavbojk, 

pa je bil edini čevljar daleč naokoli, 
ki je izdeloval škornje, ki so »pasali« 
h kavbojkam. Tako sem spoznal 
mojstra Jakoba Virjenta,  ki mi je med 
pomerjanjem škornjev omenil, glede na 
moj priimek, da sta bila z mojim stricem 
lovska »kamerada« že v času mladosti.      

Tudi Karla Košenino, pri katerem je v 
njegovi lovski sobi Zveza borcev vsako 
leto organizirala srečanja žena in otrok 
padlih borcev vranske občine, sem 
zgodaj spoznal.  Ob vsakokratnem 
srečanju je »birt« pred vsemi poudaril, 
da so motivi v lovski sobi upodobljeni po 
njegovi želji.

Še posebno pa je bil ponosen na 
upodobitev trojice lovcev med  počitkom, 
ki predstavljajo njega (Karla Košenino) in 
njegova lovska tovariša, Toneta Marka in 
Jakoba Virjenta.

Iz opleska sten in stropa, ki je podlaga 
preslikav,  je razvidno, da gre za 
obrtniško delo mojstra in spretnega 
risarja z velikim smislom in občutkom za 
soboslikarstvo z vidika barvnih kompozicij 
in tehnike uporabe šablon pri poslikavah 
bordur (obrob), ki dajejo prostoru bogat 
dekorativni učinek. Lovska soba, z okoli 
dvajsetimi lovskimi motivi in upodobljeno 
trojko lovskih tovarišev, je ena izmed 
najlepših lovskih sob širšega okolja.

Nadstropna petosna stavba (zgrajena 
leta 1909) s secesijsko zunanjščino in 
lovsko sobo je z Odlokom o razglasitvi 
kulturnih in zgodovinskih spomenikov 
(Ur. l. RS, št. 89/98, z dne 23. 12. 
1998) razglašena kot trška arhitektura 
kulturnega in zgodovinskega pomena 
Občine Vransko. 

Vsekakor pa bi bila predstavitev poslikav 
in »mojstra upodobitev lovskih motivov« 
zanimiva tudi za širšo javnost.

Mejniki slovenskega in vranskega lo-
vstva

Lovstvo v slovenskih deželah je bilo do 
leta 1906 organizirano v tako imenovanih 
deželnih družbah za lovstvo. Ustanovitev 

Staroste vranskega lovstva
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Lovske družbe Vransko je omenjena 
že leta 1868 v kroniki ob »20-letnici 
uvrstitve Vranskega med cesarske trge« 
(Vir: Dogodki iz župnije Vranske, Vransko 
1988). 

16. 10. 1907 – v Ljubljani ustanovljen 
Slovenski lovski klub; dve leti pozneje 
preimenovan v Slovensko lovsko dru-
štvo; leta 1910 izšla prva številka 
slovenskega lovskega glasila Lovec;

1914 (pred prvo svetovno vojno) – sprejet 
sklep o ustanovitvi podružnic Slovenskih 
lovskih društev in lovskih društev po sod-
nih okrajih* Slovenije;

1922 (po prvi svetovni vojni) – vsa 
lovska društva sodnih okrajev so bila 
vključena v novoustanovljeno podružnico 
Slovenskega lovskega društva v Celju; z 
namenom  »gojiti divjačino, poučevati 
ljudstvo o potrebi gojenja in ščitenja 
divjadi«  (2. čl. Pravil iz leta 1922).

Opomba* Na Vranskem je bilo ustanovljeno 
Okrajno sodišče leta 1849. Vranski sodni 
okraj je leta 1854 zajemal občine: Vransko, 
Tabor (Sv. Jurij pri Taboru), Braslovče – trg, 
Gomilsko, Grajska vas, Reka in Polzela.

1936 – po uveljavitvi Zakona o lovstvu 
tedanje Kraljevine Jugoslavije je bila 
ustanovljena Zveza lovskih društev Dra-
vske banovine;  vse podružnice in lovska 
društva so bile njene članice do leta 1941.

V listini (del knjige s 110 listi), kolkovani 
in overjeni 18. 7. 1934 na takratni davčni 
upravi Celje je poimensko navedenih 
25 lovcev, med njimi so navedeni tudi 
soustanovitelji takratnega Lovskega 
društva Vransko: Anton Marko, Jakob 
Virjent in Karl Košenina, ki je vodil lovsko 
knjigo.

Po kapitulaciji Kraljevine Jugoslavije 
in med nemško okupacijo, od 6. aprila 
1941 pa vse do  osvoboditve  9. maja 
1945, so začasno utihnile lovske puške in 
tudi prenehale vse dejavnosti Lovskega 
društva Vransko.

26. maja 1946 – po objavi začasnega 
zakona o lovstvu so vranski lovci v skladu 
s tem zakonom ustanovili Lovsko druži-
no Vransko, katere soustanovitelji so bili 
ponovno že omenjeni staroste vranskih 
lovcev.

Lovska družina Vransko, z več kot 
100-letno tradicijo, je bila leta 

1947 priključena novoustanovljeni 
Okrajni lovski zvezi v Celju, ki se je po 
reorganizaciji leta 1983 preimenovala v 
Savinjsko-Kozjansko zvezo lovskih družin 
Celje.

Jože Marko

Viri:

Občinski informator, št. 87, 28. 2. 2013; 
dostopen na spletu.

Tradicija zelenih poti, publikacija ob 
80-letnici slovenskega lovstva na 
Celjskem, izdajatelj SKZLD.

Celje, J. Marin in avtorji prispevkov, 
Celje, december 2003.

Lovske zveze Slovenije, publikacije, splet: 
www.lovska-zveza.si.

Jubi lejni  zbornik ob 50-letnici 
Zgodovinskega arhiva Celje, Celje, HIŠA 
pisanih spominov / [avtorji besedila 
Bojana Aristovnik ... december 2006, 
izdal in založil: Zgodovinski arhiv Celje 
(zanj Bojan Cvelfar).

Razlaga:

starosta –  najstarejši in najvplivnejši
birt – gostilničar

vozi kočijo –  kadar petelin razprostre 
svoj rep

pukša –  (zastarelo) puška
potempljat –  obnoviti sprednji, širši del 
podplata

pogon –  gonja divjadi na lovu

preža –  čakati v določenem položaju na …

kamerad –  tovariš, prijatelj

preslikava - preslikava slik z razglednic 
na steno

upodobitev - nekoga narisati

Izpod literarnega peresa občanov
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

Napovednik dogodkov v juniju:

•	 torek, 6. junij 2023, ob 9. uri v Našem domu: Bralno dru-
ženje s stanovalci doma

•	 sobota, 17. junij 2023, od 10. do 18. ure, dvorišče Kulturne-
ga doma Vransko: Knjiga išče novega lastnika, izmenjava 
knjig v sodelovanju z Medgeneracijskim društvom Vransko

Zaključna prireditev bralnega projekta Mali Savinjčani beremo 
2022/23
Vsako leto aprila in maja potekajo zaključne prireditve Mali Sa-
vinjčani beremo po vsej Spodnji Savinjski dolini, letos že desetič 
zapovrstjo. V Vrtcu Vransko je letos v projektu sodelovalo 57 
otrok, starih 4–6 let. Z bralnega seznama so s svojimi starši 
izbrali in prebrali vsaj 5 zgodbic ter jih v vrtcu pripovedovali 
sovrstnikom. Za vsako prebrano knjigo so dobili štampiljko.

Odtis štampiljke je sicer viden zgolj na papirju, odtis, ki ga puš-
čajo zgodbe v otrokovi duši, pa je neizbrisljiv. Strokovni delavci 

v vrtcih in knjižnicah smo veseli, da se starši tega vse bolj zave-
dajo in svoje otroke spodbujajo k branju in poslušanju zgodb. 
Zaključna prireditev je tako slovesen dogodek za vse nas. V 
vranskem vrtcu smo jo izvedli v ponedeljek, 24. aprila 2023, v 
dopoldanskih urah. Dogodek so s svojo prisotnostjo in nagovo-
rom zaznamovale ravnateljica Majda Pikl, predstavnica Občine 
Vransko Suzana Felicijan Bratož in direktorica knjižnice Jolanda 
Železnik. Vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljic so otrokom od-
lično zaigrale predstavo Doktor Miš, predstavnica občine je v 
imenu županje otrokom podelila medalje, ob okroglem jubileju 
so otroci prejeli tudi balone.

Veselimo se nove sezone branja in s tem novih knjig, ki jih bomo 
otrokom ponudili v branje v začetku oktobra, v novi sezoni bra-
nja Mali Savinjčani beremo 2023/24.

Besedilo: Valerija Jerman

Spoštovani,

v Občinski knjižnici Vransko za vas s 1. aprilom 2023 poveču-
jemo čas odprtosti. Pričakujemo vas vsak

•	 torek od 10. do 18. ure,
•	 petek od 10. do 18. ure in
•	 soboto od 8. do 12. ure.
Prijazno vabljeni, da nas obiščete.

ODRASLI:
Seldin, T.: Montessori za vsako družino
Baldacci, D.: Mesto padlih
Young, S.: Kozmična ljubezen
Kampe, L.: Kenijska levinja
Maas, S. J.: Dvor trnja in vrtnic
Grisham, J.: Sodnikov seznam
Križaj, R.: Čuječnost, trening za obvladovanje stresa in 
	 polno prisotnost v življenju
Shafak, E.: Otok pogrešanih dreves
Rijavec, P.: Zadnji odgovor
Partljič, T.: Veter z vzhoda
Vatovec, I.: Anine kresnice
Videmšek, B.: Vojni dnevnik
Siegel, B.: Pomoč otrokom z avtizmom pri učenju
Zupan, T.: Kako Lenka Prešernova svojega 
	 brata pesnika popisuje
Luthar, O.: Užaljeno maščevanje: spomin na italijanska 
	 fašistična taborišča

Kveder, S.: Tokrat bo vse drugače
Aleksič, J.: Mir: pater Karel Gržan
Jayadev, J.: Aktivirajte svoje čakre
Wecker, E.: Izbrane planinske poti
Pucer, M. (ur.): Mitologija

MLADINA:
Chapman, J.: Krtov mirni kotiček
Bardugo, L.: Senca in kost, 2. del
Villadsen, L.: Kvantni skok
Lavrič, T.: Mali črv Oto in druga golazen
Kosec Ž.: Muca gre po svetu
Garnett, J.: Dino
Isern, I.: Kaj pa, če me pogoltne kit

KNJIŽNE NOVOSTI
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ZKTŠ

VranskiVranski  poletnipoletni  večeri večeri 20232023
oživimo kulturno dediščino

Zavod za kulturo, turizem in šport VranskoZavod za kulturo, turizem in šport Vransko
Vransko 23a, 3305 VranskoVransko 23a, 3305 Vransko

T: 03 703 12 11   •   M: 031 210 298T: 03 703 12 11   •   M: 031 210 298

www.zkts-vransko.siwww.zkts-vransko.si

sobota, 10. junij 2023, ob 20.00sobota, 10. junij 2023, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Mohorja in Fortunata v Stopnikupodružnična cerkev sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku

JANEZ PODLESEK, violinaJANEZ PODLESEK, violina
MAJA ROME, violaMAJA ROME, viola

(M. Haydn, W. A. Mozart, B. Martinú, J. Halvorsen)(M. Haydn, W. A. Mozart, B. Martinú, J. Halvorsen)

sobota, 1. julij 2023, ob 20.00sobota, 1. julij 2023, ob 20.00
župnijska cerkev sv. Mihaela na Vranskemžupnijska cerkev sv. Mihaela na Vranskem

JOŽE KOTAR, klarinetJOŽE KOTAR, klarinet
LUCA FERINI, klavirLUCA FERINI, klavir

IZAK HUDNIK, violončeloIZAK HUDNIK, violončelo
(M. Bruch, J. Vella, P. Hindemith, C. Camilleri, J. Brahms)(M. Bruch, J. Vella, P. Hindemith, C. Camilleri, J. Brahms)

sobota, 29. julij 2023, ob 20.00sobota, 29. julij 2023, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Martina v Šmartnem/Podvrhupodružnična cerkev sv. Martina v Šmartnem/Podvrhu

GODALNI KVINTET »GLASBA GRE V SVET«GODALNI KVINTET »GLASBA GRE V SVET«  
(F. Schubert)(F. Schubert)

sobota, 2. september 2023, ob 20.00sobota, 2. september 2023, ob 20.00
podružnična cerkev sv. Marije Magdalene na Ločici pri Vranskempodružnična cerkev sv. Marije Magdalene na Ločici pri Vranskem

BERNARDA BOBRO, sopranBERNARDA BOBRO, sopran
TINA ŽERDIN, harfaTINA ŽERDIN, harfa

(J. Brahms, R. Schumann, C. Dell’Acqua, M. Ravel, H. Wolf, F. Mendelssohn-Bartholdy, J.S. Bach-Ch. Gounod)(J. Brahms, R. Schumann, C. Dell’Acqua, M. Ravel, H. Wolf, F. Mendelssohn-Bartholdy, J.S. Bach-Ch. Gounod)
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V S E B I N A

JAVNI RAZPISI
1. JAVNI RAZPIS za sofinanciranje stroškov kastracije in 
sterilizacije lastniških mačk in psov v občini Vransko v 
letu 2023

J A V N I   R A Z P I S I

1. Javni razpis za sofinanciranje stroškov kastracije in 
sterilizacije lastniških mačk in psov v občini Vransko v 
letu 2023

Občina Vransko na podlagi Zakona o zaščiti živali (Uradni list 
RS, št. 38/13 – uradno prečiščeno besedilo, 21/18 – ZNOrg, 
92/20 in 159/21), Zakona o veterinarskih merilih skladnosti 
(Uradni list RS, št. 93/05, 90/12 – ZdZPVHVVR, 23/13 –
ZZZiv-C, 40/14 – ZIN-B in 22/18), Pravilnika o zaščiti hišnih 
živali (Uradni list RS, št. 51/09 in 89/14), Odloka o načinu 
opravljanja gospodarske javne službe zavetišča za 
zapuščene živali na območju Občine Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, 2/2023) in Pravilnika o 
sofinanciranju stroškov kastracije in sterilizacije lastniških 
mačk in psov v Občini Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, 4/2023) objavlja

J A V N I   R A Z P I S
za sofinanciranje stroškov kastracije in sterilizacije 

lastniških mačk in psov v občini Vransko v letu
2023

1. Naziv in sedež sofinancerja: Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko.

2. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov 
kastracije in sterilizacije lastniških mačk in psov v Občini 
Vransko v letu 2023.

3. Skupni znesek razpisanih sredstev je 2.000,00 EUR. 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Vransko, na 
postavki 05007 Varstvo zapuščenih živali.

4. Za sofinanciranje storitve kastracije in sterilizacije (v 
nadaljevanju tudi: storitev) lahko zaprosijo lastniki mačk in 
psov, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

• da imajo prijavljeno stalno prebivališče na območju Občine 
Vransko in
• da pravočasno oddajo popolno vlogo za sofinanciranje 
kastracije in sterilizacije lastniške živali na razpisnem

obrazcu in sicer za storitev, ki je opravljena v do 15. 11. 2023
(v nadaljevanju: upravičenec).

5. Pri dodelitvi sredstev sofinanciranja se priznajo stroški 
največ za dve živali na gospodinjstvo, v katerem prebiva 
upravičenec, letno.

6. Storitev se sofinancira v višini 30,00 EUR za sterilizacijo in 
v višini 25,00 EUR za kastracijo za mačko/mačka in 40,00 
EUR za sterilizacijo in kastracijo psice/psa.

7. Predmetni javni razpis bo odprt do 15.11. 2023.

8. K vlogi za sofinanciranje kastracije in sterilizacije živali je 
potrebno priložiti naslednjo dokumentacijo:

• Za mačko/mačka: fotokopijo računa za opravljeno storitev 
pri izbranem izvajalcu veterinarskih storitev s podatki o 
lastniku živali.
• Za psico/psa: dokazilo o lastništvu (fotokopijo potnega lista 
živali) in fotokopijo računa o opravljeni storitvi pri izbranem
izvajalcu veterinarskih storitev s podatki o lastniku živali.

9. Vloga s prilogami se odda:

• v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko,
• po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59,3305 
Vransko ali
• na elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si.
Razpisni obrazec (vloga) se dobi v tajništvu Občine Vransko 
ali na spletni strani Občine Vransko https://www.vransko.si.

10. Vse prejete vloge bodo obravnavane s strani občinske 
uprave po vrstnem redu prejema. V primeru, da vloga ob 
vložitvi ni popolna, bo vlagatelj pozvan, da vlogo dopolni v
roku 8 dni od prejema poziva. Če tega ne bo storil, bo vloga 
kot nepopolna s sklepom zavržena. 

11. O dodelitvi sredstev bo upravičencem po tem razpisu 
odločeno z odločbo občinske uprave. Odločba bo prosilcem 
posredovana v 30 dneh po prejemu popolne vloge. 
Upravičencu bodo sredstva nakazana 15. dan po 
pravnomočnosti odločbe o sofinanciranju stroškov kastracije 
in sterilizacije mačk in psov v Občini Vransko.

12. Vse dodatne informacije o razpisu lahko zainteresirani 
dobijo pri Rositi Papinutti, tel. 03 703 2 812, e-pošta 
rosita.papinutti@vransko.si.

Številka: 4302-0009/2023                 Županja Občine Vransko
Datum: 5. 5. 2023                                   Nataša Juhart, l.r.                                    
                             

*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Vranin glas

Učitelji in učenci Osnovne šole Vransko-Tabor že 26 let 
aktivno sodelujemo v projektu EKOŠOLA, ki je mednarodno 
uveljavljen program celostne okoljske vzgoje in izobraževanja. 
V sklopu tega programa smo tudi letos izvedli celostni EKO 
naravoslovni dan. Na ta dan, 24. aprila 2023, smo hkrati 
zaznamovali svetovni dan Zemlje in dan brez zavržene hrane. 
Ker smo ugotovili, da na šoli zavržemo ogromno hrane, tako pri 
malici kot pri kosilu, želimo učence ozaveščati in spodbuditi k 
zmanjševanju in preprečevanju nastanka zavržene hrane tako 
v šoli kot doma. Kaj lahko storimo? Ostanke sveže zelenjave 
lahko kompostiramo, pripravljeno hrano lahko pojemo kasneje 
ali naslednji dan. Kupujemo na bližnjih kmetijah, v trgovini 
pa kupimo samo to, kar zares potrebujemo. Naredimo red 
v hladilniku, porabimo živila, ki jih že imamo, ali pa odvečno 
hrano razdelimo. Hrane vzamemo le toliko, kolikor bomo 
pojedli. Vsak lahko prispeva k zmanjšanju zavržene hrane in 
skupaj lahko ustvarimo boljši svet.

Osrednja tema letošnjega naravoslovnega dne je bila GOZD. 
Gozdovi so naravna dobrina, ki jo moramo ceniti in varovati 
za prihodnje rodove. So »pljuča našega planeta«, zato 
imajo izjemen vpliv na naše življenje. Otrokom lahko gozd 
predstavimo na različne načine ter jih pogosto odpeljemo 
v gozd, da se učijo na osnovi spoznavanja, raziskovanja, 
opazovanja in lastnih izkušenj. Učenci so skupaj z razredniki na 
različne načine preučevali gozd: funkcije gozda, povezanost 
gozda in vode, gozdne mite, ustvarjalnost v gozdu, izdelava 
papirja, gozd in podnebje, biotsko raznovrstnost v gozdu, 
odpadki v gozdu, doživljanje gozda z vsemi čutili. Poleg gozdnih 

tem pa so se učenci lotili še električnega kroga in potovanja 
elektrike, trajnostne mobilnosti in pot mleka od kmetije do 
kozarca. Vse dejavnosti, plakate, posnetke, predstavitve in 
izdelke so učenci predstavili na zaključni prireditvi.

Osnovno načelo delovanja programa Ekošola in z njim 
povezanih dejavnosti na naši šoli je, da bodo otroci v prihodnosti 
odgovorno vplivali in sprejemali pomembne odločitve na vseh 
ravneh našega življenja. Skozi dejavnosti v programu postajajo 
ambasadorji za uresničevanje trajnostnega razvoja in vplivajo 
tudi na obnašanje odraslih ter spreminjajo njihove vzorce 
ravnanja.

Zapisala Nataša Pečovnik, koordinatorica programa Ekošola 
na OŠ Vransko-Tabor.

V izobilju dežja nam je vseeno uspelo, da smo škratki ulovili lep 
sončen dan ter se odpravili v gozd. Obiske v gozdu povezujemo 
z vsemi področji v kurikulumu, tokrat pa smo dali poudarek 
na področju matematike. Cilj tokratnega druženja je bil, da se 
otroci seznanjajo s strategijami merjenja dolžine in prostornine 
z merili in enotami. Otroci so od doma prinesli različne metre, 
ki smo jih vzeli s sabo. Polni pričakovanj smo se odpravili na 
tokratno srečanje. 

Na poti smo srečali kačo kobranko, ki jo je toplo vreme zvabilo 
na plan. Pogovorili smo se o ravnanju s kačo, jo z zanimanjem 
in z varne razdalje opazovali ter se kasneje odpravili naprej. 
Spoznali smo osnovne merske enote, ki se uporabljajo pri 
merjenju dreves. Centimeter in meter nam nista bila tuja, nekaj 
novega pa je bil za nas kubični meter. Za lažjo predstavo smo 
skupaj z gozdarji zgradili kocko, ki je približno predstavljala 
kubični meter. Vanjo smo se lahko postavili prav vsi gozdni 
škratki. Merili smo debelino dreves, z orodjem, ki se imenuje 
gozdarska premerka. Ocenjevali smo približno višino smreke. 
Pogovarjali smo se o tem, do kam bi smreka padla, če bi jo 
požagali, in na kaj moramo biti pozorni, če se takrat nahajamo 
v bližini. Obnovili smo drevesne vrste in prešteli vse mlade 

bukove mladičke. Naredili smo bukovo pokalico in iskali 
bukovega ostrigarja, za malico pa pojedli nekaj bukovih listov. 
Za konec srečanja smo naredili nekaj skokov na naši gozdni 
skakalnici. 

V gozdu nastajajo nove zgodbe, ki polnijo dušo z mirom in 
veseljem. Zato se otroci vsakič znova veselijo gozdnih obiskov, 
tam so sproščeni, tkejo se nove vezi med otroki in naravo. 
Kmalu se zopet vrnemo. 

Nives in Brigita

Celostni naravoslovni EKO dan na OŠ Vransko-Tabor

Gozdna matematika



18 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

V Medvodah je v četrtek, 12. maja 2023, potekala zaključna 
tržnica vseslovenskega osnovnošolskega festivala Turizmu 
pomaga lastna glava. Ker je bil ta dan ves čas dež, se je 
prireditev s tržnice na prostem preselila v Športno dvorano 
Medvode, kjer so bile na ogled najboljše ideje iz 30 slovenskih 
osnovnih šol. Letos je turistični podmladek ustvarjal na temo 
Športna doživetja bogatijo mladinski turizem. Na tržnici so 
sodelovali tudi učenci naše šole: Ajda Bogataj, Elija Jerman, 
Zala Krivec in Špela Kramar, saj so na regijski tržnici v Velenju 
osvojili zlato priznanje.

Zbrane sta nagovorila tako predsednik Turistične zveze 
Dominik S. Černjak kot tudi župan občine Medvode Nejc 
Smole, ki sta poudarila pomen športa. S športom se ne krepi 
samo naše telo, pač pa se s športom  krepi tudi naš um. S 
športom se naučimo reševati probleme, poleg tega pa znamo 
lažje sprejemati tudi poraze in kritike.

Vse ekipe so bile nagrajene z nagradami, ki so jih prispevala 
turistična društva in turistični ponudniki iz vse Slovenije. 
Štiričlanska strokovna komisija pa je podelila še 15 posebnih 
zlatih priznanj, kot npr. za najbolj izvirno vabilo na tržnico, 
najboljšega promotorja, najboljšo kostumografijo, najbolj 
pozitivno vzdušje na stojnici, najbolj prizadevno ekipo in 
podobno.

Med zabavnim delom programa so mladi spoznavali poklic 
barmana v živo. Okusen brezalkoholni koktajl jim je pripravil 
in predstavil Rok Dobnikar iz Gostilne Dobnikar na Katarini 
pri Ljubljani, ki je bil pred kratkim izvoljen za predsednika 
Društva barmanov Slovenije. Udeležencem je predstavil tudi 
atraktivno mešanje pijač, ki je znano pod imenom »flair«. Sam 
je večkratni prvak v mešanju koktajlov.

Učenci so na tržnici uživali, se družili z vrstniki in plesali.

Mentorica: Katja Brezovnik

Toplejši dnevi nas vabijo, da več časa preživimo na svežem zraku 
v čudoviti naravi, ki nas obdaja. V Vrtcu Vransko smo se tudi v 
letošnjem letu odločili pristopiti k skupni čistilni akciji Občine 
Vransko s sloganom DAN ZA SPREMEMBE, ZA(ČUTIMO) DOBRO. Z 
namenom, da se bomo lahko brezskrbno prepustili raziskovanju 
in odkrivanju starih in novih kotičkov v naši okolici, smo vsi 
oddelki po svojih močeh v zadnjih dneh izkoristili lepo vreme in 
se podali na lov za odpadki. Očistili smo bližnjo in tudi malo bolj 
oddaljeno okolico vrtca. Pobirali smo odpadke na  parkirišču 
za vrtcem, na Gorici, na Ilovici, ob potokih Podgrajščica in 
Merinščica. Uredili smo tudi pot od Podgrada na Marelico in 
nazaj proti vrtcu. Z otroki smo se pogovarjali o pomenu čistega 
okolja in tako tudi zaznamovali dan Zemlje (22. 4.), ki je namenjen 
vsem prebivalcem našega planeta in nas spodbuja k aktivnemu 
in odgovornemu delovanju v smeri trajnostnega razvoja na vseh 
področjih.

Otroci so tako spoznavali pomembnost vključenosti v obdajajoče 
fizično in družbeno okolje ter pomen ustvarjanja zdravega in 
varnega življenjskega okolja in navad. Zelo pomembno je, da 
se zavedamo, da majhni otroci prevzemajo odnos vzgojiteljev, 
staršev in drugih odraslih do narave – bodimo jim vzgled 

(Kurikulum za vrtce, 1999). Poskrbimo za čisto okolje, kajti narava 
nam bo hvaležna.

Za Vrtec Vransko zapisala Maja Gams.

Spomladanska čistilna akcija v Vrtcu Vransko

V Medvodah je potekala zaključna tržnica festivala Turizmu 
pomaga lastna glava

Vranin glas
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Četrtek, 6. aprila 2023, je bil praznični dan za vse, ki radi beremo 
in ustvarjamo. Zaključili smo namreč letošnji likovni in literarni 
natečaj in podelili bralno značko.

Na letošnjem literarnem dopoldnevu nas je navdušil gost, pesnik, 
pisatelj, dramatik in režiser Vinko Möderndorfer. Člani literarnega 
krožka so duhovito prepletli njegova dela za mladino s predstavo 
Vinko, kit in sončnica. Skozi skeče in branje odlomkov so 
predstavili tudi nekaj najbolj izvirnih literarnih del, ki so nastala 
na natečaju.

Glavne vloge so odlično odigrali Gaber Šoštar iz 5. b, Julija Kotnik 
iz 6. a ter Elija Jerman in Ajda Bogataj iz 9. a, z nastopom pa so 
se izkazali tudi Sara Cencelj Šoštar in Lara Kropec iz 6. a, Ema 
Cekin in Zala Robek iz 6. b, Ema Krajnc in Eva Učakar iz 8. a, Špela 
Kramar iz 9. a ter Zala Miklavc in Laura Ošlak iz 9. b.

Učenci knjižničarskega krožka in izbirnega predmeta filmska 
vzgoja z mentorico Katjo Brezovnik so navdušili z animiranimi 
filmi po nekaterih posebej izvirnih prispevkih z natečaja.

Program so z deklamacijo in ustvarjalnim gibom prisrčno 
dopolnili tudi učenci neobveznega izbirnega predmeta umetnost 
z mentorico Matejo Jeler.

Za scenske elemente in rekvizite so ponovno poskrbeli učenci 
likovnega snovanja z mentorico Tino Žličar, ki so res ustvarjalni 
in pričarajo vse, kar si igralci zamislimo.

Za glasbeno popestritev je poskrbela Vanja Govek, Jože Toplak in 
Martin Reberšek pa za vso potrebno tehnično podporo.

Vinko Möderndorfer in gospa ravnateljica sta podelila pohvale in 
nagrade ob zaključku letošnjega natečaja, posebej slovesna pa 
je bila podelitev bralnih značk prvošolcem in zlatim značkarjem 
devetošolcem.

Ob dogodku je izšla tudi letošnja številka glasila Bela vrana.

Gost je bil nad našim programom izjemno navdušen in razveselilo 

ga je, kako učenci naše šole doživljajo in cenijo umetnost. V 
pogovoru, ki so ga z njim izvedli člani literarnega krožka, pa je 
povedal veliko lepega o svojem otroštvu in ustvarjanju. Navdušil 
nas je s svojo preprostostjo in prijaznostjo, tako da bomo zdaj še 
raje brali njegove knjige.

Vabljeni v knjižnico, kjer sta za vas pesniški zbirki Babica za lahko 
noč ter Romeo in Julija iz sosednje ulice, na bralce pa čakajo 
tudi romani Kit na plaži, Kot v filmu, Sončnica in Jaz sem Andrej.

Čestitamo vsem ustvarjalcem dogodka in vsem, ki ste letos 
prejeli pohvalo, nagrado ali bralno značko. Umetnost bogati naše 
življenje, zato jo cenite in uživajte še naprej ter zanjo navdušujte 
tudi druge.

Mentorica Polona Učakar

Vinko, kit in sončnica

Vranin glas
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Aktivno v LiVri

Florjanova maša 2023

Izlet DU Vransko po Ljubljanici

Umetnost je moč. (Paul Langfellov)

Člani društva LiVra smo zelo aktivni tudi v pomladi. Gledališka 
ekipa, ki pripravlja otroške predstave, se je uspešno predstavila 
na območnem tekmovanju na Dobrni. Od tam se je uvrstila naprej 
na regijsko srečanje lutkovnih skupin v Šentjur. 

Prav tako redno potekajo vaje za odraslo gledališko igro Char-
leyeva teta. 

Tretji tim ljubiteljev literature pomaga pri izvedbi Križnikovega fe-
stivala, ki tradicionalno poteka v Motniku v začetku junija. Tokrat 
se bo predvečer, poimenovan Križnik pred Križnikom, odvil tudi 
na Vranskem, s pripovedovalci pravljic iz našega kraja. 

Anuška Križnik, LiVra

Vsako leto v začetku maja goduje sv. Florjan, zavetnik gasilcev. 
Za to smo po stari navadi tudi gasilci GPO Vransko organizirali 
"Florjanovo mašo". V letošnjem letu je bilo za organizacijo maše 
zadolženo PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik.

Maše, ki jo je v podružnični cerkvi v Stopniku daroval domači 
župnik, g. Jože Turinek, se je poleg ostalih vernikov s prapori 
udeležilo tudi približno 50 gasilcev iz vseh štirih domačih gasil-
skih društev.

Po maši je sledil še blagoslov vseh gasilskih vozil, ki so bila prav 
za to priložnost postavljena v vrsto pred cerkvijo.

Za zaključek je sledilo še druženje s pogostitvijo gasilcev v gasil-
skem domu v Prekopi.

Za darovano mašo se g. župniku Jožetu Turineku iskreno zahva-
ljujemo.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

V ponedeljek, 24. 4. 2023, smo člani DU Vransko odpotovali na 
izlet v Ljubljano. Vkrcali smo se na ladjico in si ogledali staro 
mestno jedro. Med plovbo po Ljubljanici smo med drugim uživali 
tudi v okusni hrani. Okoli 14. ure smo po treh urah zaključili naše 
potovanje. Kljub slabemu vremenu smo se odpravili do mestne 
tržnice, nekateri pa so se z vzpenjačo odpeljali na Ljubljanski 
grad. Kljub ne preveč lepemu vremenu smo se imeli res lepo. 
Okoli 18. ure smo srečno prispeli nazaj v naše prečudovito Vran-
sko. Vsem udeležencem izleta se zahvaljujem za odlično preživet 
dan. Lepo je spoznavati lepote slovenskih krajev, še lepše pa se 
je vrniti v naš mali kraj s spoznanjem, da imamo vse, kar imajo 
veliki. Še enkrat – hvala vam.

Tadej Drolc

Iz življenja društev
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Iz življenja društev

Nogometni klubi Spodnje Savinjske doline verjamemo v moč povezovanja. V začetku nogometne sezone 2022/2023 smo sklenili 
sodelovanje – sestavili smo štiri izjemne ekipe, ki jih sestavljajo igralci Nogometnega kluba Vransko, Nogometnega društva Polzela, 
Nogometnega kluba Žalec in Športnega društva Prebold. Igralci so skupaj samozavestno, kot že uigran tim, stopili na igrišče ter 
presegli vsa pričakovanja. Ob intenzivnih treningih in brezkompromisnem sledenju viziji so pod okriljem trenerja Saše Bakarića v 
preteklem vikendu v zrak dvignili dva pokala.

V nedeljo, 14. maja, je potekala zadnja tekma Medobčinske nogometne mladinske lige Celje. Na Vransko se je z ekipo Združene 
Savinske U19 prišla pomerit ekipa NK Rogaška, ki je bila Savinjčanom glavni tekmec v letošnji sezoni. Z rezultatom 2 : 0 so si tako tudi 
uradno priigrali naslov prvaka, čeprav je bil izid znan že teden dni prej. Zaključne tekme in podelitve pokala ter medalj sta se poleg 
predsednikov NK Vransko Tilna Šmigoca, ND Polzela Alena Srebočana in ŠD Prebold Mateja Križnika udeležila tudi vodja tekmovanja 
MNZ Celje Andrej Narat ter županja Občine Vransko Nataša Juhart.

Igralci Dominik Vrbovšek, Lovro Goltnik, Lovro Štahl, Andraž Korenak, Jure Novak, Jaka Škapin, Gal Turecki, Lovro Praprotnik, 
Aleš Poljanšek, Alen Popović, Pascal Mojzeš, Kristian Aleš, Vid Divjak, Luka Božič, Slavko Maslić, Svit Zagoričnik, May Trkaj, Artem 
Lerner, Gašper Mak in Žiga Drofenik so v tej sezoni odigrali 17 tekem, ki so jih zaključili s 14 zmagami, 2 remijema in zgolj 1 porazom. 
Sedaj jih čakata še kvalifikacijski tekmi za vstop v 2. slovensko mladinsko ligo – vzhod. Po žrebu bomo izvedeli, kdo bo njihov 
nasprotnik, morebiten uspeh pa bo ekipo uvrstil na državno tekmovalno raven, kar bo za skupno zgodbo in celoten savinjski nogomet 
predstavljalo izjemen uspeh.

Prav tako se je, že dva dni prej, med prvake povzpela tudi ekipa Združena Savinjska A (U15), ki jo sestavljajo igralci Nejc Lanišnik, Urh 
Turnšek, Lovro Dolinšek, Tjaž Marsel, Tay Kralj, Kristian Tominšek Čuvan, Nikolas Vrbovšek, Lukas Kolenc, Jakob Artnjak, Gašper 
Kramar, Nejc Škrabe, Metod Stenovec, Jaka Štorman, Matevž Hrboka, Aljaž Jelen ter Bor Kodrun. V petek, 12. maja, so na domačem 
igrišču na Vranskem z rezultatom 5 : 0 premagali ekipo Posavje-Krško A (U15), s čimer so si priigrali 1. mesto v ligi starejših dečkov. 
Zaradi spremembe sistema tekmovanja njihov rezultat letos ne šteje za dvig v višji nivo, vendar je to odlična odskočna deska za 
prihodnjo sezono. Fantje so odigrali skupaj 15 tekem in si priigrali 12 zmag, 1 remi in 2 poraza. Do zaključka prvenstva jih loči še tekma 
v Velenju, njen rezultat ne bo več odločal.

Pokali so v naših rokah. Dejstvo, da je Združena Savinjska že v prvi skupni sezoni postala dvojni prvak Medobčinske nogometne lige 
Celje, je dokaz, da smo sprejeli pravo odločitev in da delo poteka na izjemno visoki strokovni ravni. Za uspehe iskreno čestitamo 
vsem igralcem in trenerju Bakariću.

NK Vransko

NK Vransko – Združena Savinjska dviguje pokale prvakov
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Po Orionovi poti
Planinsko društvo Vransko je v soboto, 29. aprila, izvedlo planin-
ski izlet po naravoslovno-zgodovinski Orionovi poti ob skrivnostni 
in slikoviti reki Gračnici. 

Orionovo pot je s pomočjo domačinov utemeljil dr. Karel Gržan. 
Speljana je po sledeh starodavnih kultur skozi kraje in predele, za 
katere pater Gržan v knjigi V znamenju Oriona sklepa, da je bilo 
tam megalitsko svetišče, »središče sveta« v trikotu med Savinjo, 
Savo in Sotlo.

Skoraj 11 km dolga pot se začne v kartuziji Jurklošter, nadaljuje 
na Mrzlo Polje in Blatni Vrh, nato pa se spusti mimo ribnikov na 
Marofu nazaj na Mrzlo Polje in sklene v Jurkloštru. Tu smo si pod 
vodstvom direktorja zavoda Odon  ogledali še cerkev sv. Mavri-
cija, ostanke kartuzije, dvorca, obrambni stolp in kamniti most.

Pohajkovanje po območju bogate kulturne, duhovne in naravne 
dediščine nam je popestril oče naše županje, ki nas je sredi poti, 
natančneje na poziciji Aldebarana v ozvezdju Bika, na dvorišču 
Bevčeve domačije na Blatnem Vrhu, presenetil z okusno malico. 
A to še ni vse, županjina starša sta nas pred povratkom domov 
gostila še na svojem domu v Škarnicah pri Dobjem. Družina An-
tlej, iskrena hvala za vaše gostoljubje.

Suzana Felicijan Bratož

Sobota, 13. 5. 2023, je bila za prekopske gasilce zopet zelo 
zasedena. Na Vranskem je namreč potekalo tekmovanje v 
orientaciji za gasilsko mladino.

Naše društvo se je kljub slabemu vremenu tekmovanja udeležilo 
z 8 ekipami in bilo na tekmovanju društvo z najštevilčnejšo 
udeležbo v vsej gasilski zvezi. V naši ekipi so prevladovali 
predvsem pionirji, ki jim je bilo večinoma to sploh prvo gasilsko 
tekmovanje.

Vsi so se odlično odrezali, najboljši rezultat pa so zopet osvojili 
naši pripravniki Špela, Gašper in Urban, ki so se z drugim mestom 
med pripravniki uvrstili na regijsko prvenstvo, ki bo 27. maja 2023 
v Grajski vasi.

Vsem udeležencem, njihovim mentorjem in organizatorju 
tekmovanja Blažu Brdniku s pomočniki se za njihov čas iskreno 
zahvaljujemo.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopski gasilci na tekmovanju v orientaciji zopet uspešni
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V času velikonočnih praznikov smo prostovoljci, sodelavci Karitas, obiskali 
stanovalce »Našega doma«, naše krajane, ki bivajo v domovih za starejše 
izven našega kraja in približno 100 starejših po njihovih domovih. Med obiski 
smo vsakemu posvetili posebno pozornost, prisluhnili njihovim zgodbam in 
si vzeli čas za pogovor. S seboj smo prinesli tudi drobna darila in voščilnice, 
ki so jih pomagali izdelati veroučenci.

Prazniki so čas, ko se želimo še posebej posvetiti drug drugemu in izraziti 
toplino ter skrb za ljudi okoli nas.  Sodelavci Karitas želimo praznično vzdušje 
deliti tudi s starejšimi, ki so zaradi različnih okoliščin morda bolj osamljeni ali 
potrebujejo dodatno podporo.

Župnijska Karitas Vransko

Prostovoljci Karitas smo skupaj z županjo obiskovali jubilante, 
ki so praznovali 80. in 90. rojstni dan. Jubilantom smo izrekli 
iskrene čestitke ob doseženem mejniku v njihovem življenju in jih 
skromno obdarili. Nekaj smo jih ujeli tudi v objektiv.

S svojim obiskom in pozornostjo želimo starejšim prenesti 
pomembno sporočilo – da niso sami in da so cenjeni. Obiski so 
napolnjeni s toplimi in ganljivimi trenutki, ki okrepijo vezi med 
generacijami ter prinašajo veliko veselja in zadovoljstva vsem 
udeleženim.

Prostovoljka Anica Jagodič je takole zapisala ob obisku 
Učakarjeve mame:

»Prav na rojstni dan jubilantke Marije Učakar sva se s sodelavcem 
Tonijem odpravila k njej na obisk. Prijazno naju je sprejela njena 
hčerka Jožica in naju pospremila k mami, ki se naju je srčno 
razveselila. V pogovoru je razkrila, da se je rodila v Špitaliču v 
številni kmečki družini. Še danes z velikim ponosom pove, da 
se je k Učakarjevim priženila, v srcu pa nosi z veliko ljubeznijo 
svoj rojstni kraj, kraj svoje mladosti. Vera je pri gospe Mariji 
»življenje«, brez nje ne obstaja. Pravi: »Veste, molim, molim kar 
naprej.« Jaz pa jo prosim: »Molite tudi za nas, ki se trudimo vsak 
na svojem področju, da bomo uspešni.« Gospa se nasmeje, mi 
stisne roko in uslužno prikima. Pri klepetu se pridružita tudi sin 
Rafko in vnukinja Lana. Na vse je neizmerno ponosna. Dobra, 
skrbna, ponižna in hvaležna za življenje, ki ga z veseljem živi, 
takšna je Učakarjeva mama. Poslovila sva se in obljubila sem ji, 
da še pridem na obisk in pogovor.«

Prostovoljki Pavla in Tanja pa sta ob obisku gospe Ljudmile v 
Našem domu zapisali:

»Gospa prihaja iz Ljubljane, kjer je vse svoje življenje skrbela za 
dom, družino in domače živali. Za bivanje v domu se je odločila, 
ker je želela svoji družini prihraniti skrb za njeno vsakodnevno 
oskrbo. Njena hčerka Irena je prevzela skrb za njene stvari v 
domu, medtem ko je sinu zapustila družinski dom, kjer zdaj 
živi z lastno družino. Vsakič znova se razveseli njihovih obiskov, 
posebej še obiskov vnukov. Gospa je bila nadvse vesela našega 
obiska. Prisluhnili smo njeni zgodbi in ob kavici, ki nam jo je 
postregla, prijetno poklepetali.«

Vsem jubilantom želimo zdravja in božjega blagoslova.

Župnijska Karitas Vransko

Velikonočni obiski starejših

Župnijska Karitas na obisku
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Brezplačni paketi šolskih potrebščin

V okviru akcije Karitas »Otroci nas potrebujejo« ponujamo mož-
nost naročila brezplačnih paketov šolskih potrebščin za otroke 
iz socialno šibkih družin. Starši otrok, ki obiskujejo Osnovno šolo 
Vransko-Tabor, lahko informacije dobite preko e-pošte: karitas.
vransko@gmail.com ali mob.: 051 451 757. 

V kolikor ste v večji finančni stiski, lahko zaprosite tudi za pomoč 
v obliki bonov, ki so za nakup delovnih zvezkov unovčljivi v Mla-
dinski knjigi v Žalcu in Celju.
Vlogo lahko oddate do 23. 6. 2023.

Župnijska Karitas Vransko
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Postavitev ograje – gradbeno dovoljenje da ali ne?
Za postavitev ograje na parceli se običajno odločimo, ko želimo zavarovati svojo zasebnost ali zgolj zaradi lepšega videza okolice 
hiše. Preden gremo v tovrstno investicijo, je dobro, da najprej preverimo, kaj o tem zahtevajo prostorski akti občine. Investitorjem 
priporočam, da si na pristojni občini pridobite informacije o pogojih postavitve ograje oziroma vložite vlogo za pridobitev lokacijske 
informacije, iz katere bo natančno razvidno, kako lahko omejite zemljišče. Ograja namreč ne more biti postavljena v nasprotju s pro-
storskimi akti občine, ti lahko določajo najvišjo dovoljeno višino, oddaljenost od meje in celo materiale, iz katerih je lahko narejena 
ograja. Če ograja ni postavljena v skladu z vsemi navedenimi pogoji, govorimo o nelegalni ali neskladni gradnji.

Uredba o razvrščanju objektov določa naslednje pogoje za postavitev ograje:

•	 ograje uvršča med enostavne objekte, če ne presegajo višine 2,2 metra – v tem primeru gradbeno dovoljenje ni potrebno. Pri 
ograjah višine od 2,2 metra pa do višine 3,5 metra gre za nezahteven objekt in je potrebna pridobitev gradbenega dovoljenja za 
nezahtevni objekt (Gradbeni zakon, ki velja od junija 2022, in Uredba o razvrščanju objektov, ki velja od julija 2022);

•	 če s prostorskim izvedbenim aktom ni posebej predpisan odmik ograje od meje sosednjih zemljišč (najpogosteje 0,5 metra), je 
lahko ograja postavljena največ do meje parcele, na kateri se gradi, vendar tako, da se z gradnjo ne posega na sosednje zemljišče;

•	 ograja, ki je medsosedska in označuje potek meje, se lahko gradi na meji, vendar le, če se lastniki zemljišč, ki jih razmejuje, o 
tem pisno sporazumejo;

•	 ob javni cesti zgornji rob ograje oziroma lega ne sme posegati v polje preglednosti, pred gradnjo takšne ograje je treba obvezno 
pridobiti soglasje upravljavca javne ceste, saj varovalni pas javnih občinskih cest znaša od 4 do 6 metrov (pri nekaterih občinah 
celo 8 metrov).

Ali za postavitev ograje potrebujemo gradbeno dovoljenje?

Ograje, višje od 2,2 m, spadajo med nezahtevne objekte, za gradnjo katerih si je treba, v skladu z Gradbenim zakonom, kot je nave-
deno že zgoraj, pridobiti gradbeno dovoljenje. Pred gradnjo ograje kot nezahtevnega objekta si morate investitorji najprej pridobiti 
mnenja pristojnih mnenjedajalcev, med katerimi je obvezno mnenje občine. Občina  o nameravani gradnji izda mnenje o skladnosti 
s prostorskim aktom, priključevanju na cesto ter pogojih in dopustnosti morebitnega poseganja ograje v varovalni pas ceste. Mnenje 
si boste morali pridobiti tudi od vseh ostalih upravljalcev infrastrukture, če bo ograja postavljena v varovalnem pasu, kjer ta poteka 
(npr. električni, vodovodni ali telekomunikacijski kabel v bližini bodoče gradnje – 3 m od osi). Po pridobitvi opisanih mnenj boste 
investitorji vložili zahtevo za pridobitev tako imenovanega »manjšega« gradbenega dovoljenja z dokumentacijo, ki jo lahko izdelate 
kar sami, na predpisanem obrazcu, s prikazom tlorisa in značilnimi prerezi (profili), pogledi in oblikovanjem terena. Taksa za pri-
dobitev gradbenega dovoljenja znaša 22,70 evra, če pa boste zahtevo poslali preko portala eUprava, se taksa (za vlogo) zmanjša za 
4,5 evra. Če nameravate gradnjo nezahtevne ograje izvajati v lastni režiji, boste morali pred gradnjo določiti še nadzornika, vsaj 8 
dni pred začetkom gradnje pa na upravni enoti prijaviti tudi začetek gradnje.

Ograje, nižje od 2,2 m, sodijo med enostavne objekte in zanje pridobitev gradbenega dovoljenja ni potrebna. Kljub temu pa postavi-
tev ne sme biti v nasprotju s prostorskim izvedbenim aktom občine. Investitorji si morate pred začetkom gradnje obvezno pridobiti 
lokacijsko informacijo, iz katere izhaja, da je gradnja ograje v skladu s prostorskim izvedbenim aktom, soglasje si boste morali pri-
dobiti tudi od vseh ostalih zgoraj navedenih upravljavcev varovanih območij in varovalnih pasov gospodarske infrastrukture, če bo 
postavljena v varovalnem pasu, kjer ta poteka. Gradite jih lahko v lastni režiji, določitev nadzornika ni obvezna.

Postavitev ograje in oddaljenost od meje

Uredba o razvrščanju objektov ne določa pogojev za umeščanje ograje ali opornega zidu v prostor, kar pomeni, da je ta določena v 
prostorskem aktu posamezne občine. Kadar prostorski akt ne določa odmika od meje, lahko gradimo do meje, za gradnjo na meji 
pa potrebujemo soglasje soseda.

Simona Stanter
načelnica
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24.aprila 2023 so se v gostišču Slovan na Vranskem zbrali učenci, ki so leta 1963 končali šolanje na Vranskem. Nekateri se srečanja 
ob visoki obletnici zaradi zdravstvenih težav niso udeležili.

Zbrali so se sošolci letnik 1948

Društva, zavode, podjetja in posameznike, ki izvajajo delavnice, 
namenjene otrokom, vabimo k sodelovanju pri projektu Poletne 
počitniške animacije 2023.

Medgeneracijski center Vransko bo v juliju in avgustu že 4. leto 
zapored izvajal brezplačne  delavnice za otroke od 6. leta dalje. 
Da bo program tudi to poletje pisan in zanimiv, bomo veseli 
sodelovanja z vsemi, ki ste se nam pripravljeni pridružiti in s svojo 
aktivnostjo otrokom polepšati počitnice.

Zainteresirani nas (čim prej) kontaktirajte na e-naslov mgc.
vransko@gmail.com ali telefonsko številko 031 729 953 (Monika 
Marn, vodja projekta).

Vabilo društvom, podjetjem in posameznikom 
k izvedbi delavnic za otroke
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BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, preden 

ga potrebujejo, 
od ponedeljka do petka med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka med  
8. in 16. uro.

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno voz-
niško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem 
času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se 
lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 

obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko 
številko (03) 703 12 11, kjer bodo dobili vse potrebne 

informacije.
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VABILO NA PRAZNOVANJE 
90-LETNICE PGD LOČICA 

PRI VRANSKEM IN PREVZEM 
AVTOCISTERNE

VABIMO VAS NA GASILSKO 
VESELICO OB 90-LETNICI PGD LOČICA 
PRI VRANSKEM IN SVEČAN PREVZEM 
GASILSKE CISTERNE AC30/65, KI BO 

3. JUNIJA 2023 S PRIČETKOM 
OB 19. URI. ZA ZABAVO BO POSKRBEL 

ANSAMBEL BANOVŠEK. 
VLJUDNO VABLJENI!
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Napovednik

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JUNIJ 2023
DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 6. 2023
9.30

OSEBNO ZDRAVSTVENO SVETOVANJE IN 
TERAPEVTSKA OBRAVNAVA ZA OBČANE

S STATUSOM INVALIDA

dvorana
doma krajanov

MDI Žalec
(041 840 055)

9. 6. 2023
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA

sejna soba
Občine Tabor

Damijana Lukman
(031 328 990)

17. 6. 2023
15.00

REGIJSKE KMEČKE IGRE pri župnijskem kozolcu
Društvo podeželske 

mladine
(041 941 068)

18. 6. 2023
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

Start: Eko muzej Žalec
Cilj: Fontana Žalec

ZKŠT Žalec
(041 993 777)

20. 6. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URICA 
S POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica 
Tabor

MSKŽ
Občinska knjižnica Tabor

 (03 712 12 52)

22. 6. 2023
18.00

POLETNA NOČ Z MEŠANIM 
PEVSKIM ZBOROM TABOR

Kavarna Lisjak
Lesmat, d. o. o.
(051 365 040 )

24. 6. 2023
10.00

POHOD IN PROSLAVA
OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Start: KZ Tabor ob 9.00
Cilj: Kmetija Laznik

TD Gušt Tabor, 
Kmetija Laznik
(041 543 396),

Planinsko društvo Tabor 
(031 409 619) 

Iščeš štipendijo 
v času šolanja? 
 

Prijavi se.

Ponudimo ti lahko 34 let izkušenj in dobro plačilo.

Ponujamo mesečno štipendijo za picopeka.

Prijavijo se lahko redni dijaki/inje in študenti/ke                                                                           

turistično-gostinskih smeri.

Omogočamo pridobivanje praktičnih izkušenj. 

Zagotavljamo zaposlitev po zaključanem šolanju.

Za več informacij smo vam na voljo:
         031724198 (Aljoša Golob) 

hostel@golobcek.si

GOLOBČEK IŠČE
PICOPEKA (M/Ž)

Pridruži se nam!

Izkušnje so zaželjene, vendar
niso obvezne.
Zaposlitev za nedoločen čas.

Plača je stimulativna in
nadpovprečna.

Delovnik je prilagodljiv.

Za več informacij pokliči 031-724-198
(Aljoša) ali nam piši:
hostel@golobcek.si.
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – JUNIJ 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 6. 2023
16.00

Mednarodni dan okolja 
STOJNICA Z EKOLOŠKIMI VREČKAMI

pred Osetovo vilo
Gibanje Svoboda

6. 6. 2023
9.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI
NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

8. 6. 2023
19.00

Večer pripovedk
KRIŽNIK PRED KRIŽNIKOM

Kulturni dom Vransko
Literarno društvo LIvRA 

Vransko
(031 453 652)

10. 6. 2023
8.00

KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

10. 6. 2023
18.00

10. nogometna tekma
VRANSKO VZHOD : VRANSKO ZAHOD

Stadion Videm Vransko
NK Vransko

(041 418 439)

10. 6. 2023
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno 
dediščino

DUO JANEZ PODLESEK in MAJA ROME

podružnična cerkev 
sv. Mohorja in 

Fortunata v Stopniku

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

17. 6. 2023
10.00-18.00

KNJIŽNICA NA PROSTEM IN 
KNJIŽNA TRŽNICA

ploščad Kulturnega 
doma Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko in Občinska 

knjižnica Vransko
(031 729 953, 
03 703 12 80)

17. 6. 2023
18.00

Predavanje Andreja Pešca
VZGOJA ZDRAVIH, MOTIVIRANIH IN 

ODGOVORNIH OTROK
Kulturni dom Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

18. 6. 2023
8.00

KOLESARJENJE PO 
SPODNJI SAVINJSKI DOLINI

Start: Eko muzej Žalec
Cilj: Fontana Žalec

ZKŠT Žalec
(041 993 777)

18. 6. 2023
18.30

Gledališka igra 
CHARLEYEVA TETA 

Kulturni dom Vransko
Literarno društvo LIvRA 

Vransko
(031 453 652)

21. 6. 2023
17.00

SPREJEM NAJUSPEŠNEJŠIH UČENCEV Kulturni dom Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

22. 6. 2023
7.00–10.00

KRVODAJALSKA AKCIJA Kulturni dom Vransko
RKS – Območno združenje 

Žalec
(03 5716 616)

24. 6. 2023
17.00

GASILSKO TEKMOVANJE S STARIMI ROČNIMI IN 
MOTORNIMI BRIZGALNAMI

igrišče pri Športni dvorani 
Vransko

PGD Vransko
(031 729 953)

24. 6. 2023
20.00                   

PRIREDITEV OB DNEVU DRŽAVNOSTI pri osamosvojitveni lipi
Občina Vransko 
(03 703 28 00)

25. 6. 2023
6.30
9.00
10.30
12.00

BUDNICA PIHALNEGA ORKESTRA PREBOLD
POHOD IN KOLESARJENJE NA ČRETO

MAŠA ZA DOMOVINO
DRUŽENJE PRI PLANINSKEM DOMU

Trg Vransko
start pred Osetovo vilo

cerkev Matere Božje na Čreti
Planinski dom na Čreti

Občina Vransko
Planinsko društvo Vransko

OO RK Vransko
(03 703 28 00,

041 818 816)




